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1/ A 2/ B 3/ ABD 4/ ABD 5/ ACD
6/ BC 7/ ACD 8/ ABCD 9/ AD 10/ CD
11/ B 12/ ABCD 13/ BC 14/ AC 15/ AC
16/ D 17/ CD 18/ AC 19/ B 20/ ACD
21/ C 22/ E 23/ ABD 24/ E 25/ D
26/ ACDE 27/ ACDE 28/ AC 29/ BCD 30/ AD

QCM1:A

A) Vrai

B) Faux : il y a des échanges (pas sanguins)

C) Faux : pas d’échanges sanguins

D) Faux : hémochorial

E) Faux

QCM2:B

A) Faux : ils ne sont JAMAIS en contact

B) Vrai

C) Faux : 1 seule veine

D) Faux : veine, pas artére

E) Faux

QCM 3 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ga c’est dans monochorial mono-amniotique

D) Vrai

E) Faux

QCM4: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Wtf ? il augmente de maniere linéaire avec I'age gestationnel

D) Vrai

E) Faux

QCM 5: ACD

Faux : c’est celle d’hCG, pas celle d’hPL
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QCM 6 : BC

Faux : voir B

Faux : augmentation du panicule adipeux

QCM7:ACD

Faux : les besoins en calcium feetaux augmentent
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QCM9: AD

A)

B) Faux : diminution des sécrétions gastriques de 40%
C) Faux : ',edéme gingival est physio !
D)

E)

QCM10:CD

A) Faux : ¢a c’est pour les échos, les consultations c’est tous les mois
B) Faux : non svppp

QCM11:B

A) Faux : Il s’agit d’'une dent permanente

C)%x : secteur mandibulaire droit
D) Faux : C’est une 2°™ molaire donc pluricuspidée !

QCM 12 : ABCD

QCM 13: BC

A) Faux : aie... tu as mal compris ton cours si tu as mit vrai... je te conseille d’aller directement relire le cours et de
bien observer les schémas, si y'a encore des questions [] direction de forum

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : C'est a la 12°™ semaine...

E) Faux

QCM 14: AC

A) Vrai

B) Faux : Ce sont les fibres A-Delta qui sont sensibles a I'air. Les fibres C sont sensibles aux variations chimiques,
mécaniques et thermiques.

C) Vrai

D) Faux : Doublement : C’est une douleur transitoire ++ en réponse a un stimulus !

E) Faux

QCM 15: AC

A) Vrai

B) Faux : maturation PUIS minéralisation

C) Vrai : gradient de différentiation temporo-spatial

D) Faux : principal constituant matriciel... je force mais c’est important <3
E) Faux
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QCM16:D

A) Faux : en regard de la dentine ++
B) Faux : émail aprismatique ++

C) Faux : prismatique immature ++
D) Vrai

E) Faux

QCM17:CD

A) Faux : Aprismatique

B) Faux : Avant I'éruption de la dent
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 18 : AC

A) Vrai

B) Faux : Il disparait au stade de cupule agée

C) Vrai

D) Faux : Elles s’allongent au stade de cupule agée
E) Faux

QCM19:B

A) Faux : J30

B) Vrai

C) Faux : Partie inf
D) Faux : Partie sup
E) Faux

QCM 20 : ACD

A) Vrai

B) Faux : d’origine centrale
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM21:C

A) Faux : pas exhaustif, il manque les essais précliniques

B) Faux : inversion découverte et validation

C) Vrai

D) Faux : plutét identification et découverte

E) Faux : bon svp ne dites pas « I'’énoncé disait la conception, donc on prend que les 3 premiéres étapes », ceux a
quoi je vous répondrais, que les 3 étapes parlent de I'aspect chimique. La conception c’est TOUT le long du
médicament ©

QCM22: E

A) Faux

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai : DONNEZ LES FAUSSES, sinon elle fait toutes ces liaisons (me tapez pas svp) a force ¢a va vous manquer
mes piéges jsuis slr <3

QCM 23 : ABD

A) Vrai : oui, alors ¢a ne veut pas dire qu’il faut les négliger, mais plutét que si on y préte pas attention on peut passer
a cbté. Si Fleming avait décidé de ranger son bureau de travail, et rangé sa paillasse on n’aurait peut-étre pas eu la
découverte de la pénicilline.

B) Vrai

C) Faux : alors non, c’est bien protégé par un brevet, mais ce qui est protégé est le médicament, les industriels ont le
droit d’utiliser les recherches pour avoir une protéine analogue

D) Vrai : les anciens n’ont pas bossé pour rien mdr..

E) Faux
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QCM24: E

A) Faux : la dose qui est tres diluée est la dose infinitésimale, non la loi de la similitude
B) Faux : on inverse les noms

C) Faux : dans diverses utilisations, agro-alimentaire — parfumerie — cosmétologie

D) Faux : ¢a c’est la définition de métabolites secondaire

E) Vrai

QCM25:D

A) Faux : non les impuretés non volatiles du primage et les impuretés cédées par les paroies c’est différent
B) Faux : euh item wtf

C) Faux : non juste un adoucissement

D) Vrai

E) Faux

QCM 26 : ACDE

A) Vrai

B) Faux : la B et C c’est pour éviter les impuretés volatiles
C) Faux

D) Vrai

E) Vrai

QCM 27 : ACDE

A) Faux : c’est juste obligatoire dans les classe A
B) Vrai

C) Faux : ym

D) Faux : facile a réaliser et haute sensibilité

E) Faux

QCM 28 : AC

A) Vrai

B) Faux : au contraire il n'y a pas d’apport de chaleur dans la filtration stérilisante elle peut donc étre utilisée pour des
solutions contenant des principes actifs thermosensibles

C) Vrai

D) Faux : le filtre doit avoir un faible taux de rétention du principe actif sont but est de retenir les micro-organismes qui
souillent le principe actif

E) Faux

QCM 29 : BCD

A) Faux : le cycle de stérilisation par la chaleur humide est composé d’une phase de refroidissement
B) Vrai : le cycle de stérilisation par la chaleur humide se compose d’'une phase de vide

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 30: AD

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

08.03.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page4sur g



